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Урок 40

1. В числе 36 три десятка и шесть единиц.
36 = 3 дес. 6 ед.

2. Числа 30 и 6 — разрядные числа.
3. Сумма чисел 30 и 6 — сумма разрядных
 слагаемых числа 36.

30 + 6 = 36
36 – 6 = 30
36 – 30 = 6

Объясни вычисления.

Как записать число 36 в виде суммы разрядных 
слагаемых?

1. Запиши числа в виде суммы разрядных 
 слагаемых.

45 62 28 8837 11

2. Вычисли. Составь к каждому примеру два 
примера на вычитание.
20 + 9 50 + 7 40 + 4 90 + 2

36 = 30 + 6

Сумма разрядных слагаемых

2 + 3
3 + 2 Выполни задания на урокеВыполни задания на уроке
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3. Вырази в дециметрах и сантиметрах.
68 см 74 см 52 см 35 см

4. У Миланы было 7 тетрадей в клетку и 15 — 
в линейку. Сколько тетрадей в клетку нуж-
но купить Милане, чтобы их стало столько, 
сколько тетрадей в линейку?

5. Составь и реши задачи.
1
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Представь число 83 в виде суммы разрядных 
слагаемых.

2. В парке посадили 20 рябин и ещё несколь-
ко ясеней. Всего посадили 30 деревьев. 
Сколько посадили ясеней?

1. Запиши числа в виде суммы разрядных 
слагаемых.

47 19 91 55

Выполни задания домаВыполни задания дома
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